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ANGLO VESTIBULARES 

P4 - Conhecimentos Gerais 

TIPO

BE

83
42

11
41

7
 

QUESTÃO 1: 

a) Como o gráfico de V é composto por partes de retas, temos: 

• FAIXA 1: 

 Vሺtሻ ൌ 0,8t para 0 ൑ t ൑ 6 

 

• FAIXA 2: 

Vሺtሻ ൌ 1 ∙ ሺt െ 6ሻ ൅ 4,8 para 6 ൏ t ൑ 12 

Vሺtሻ ൌ t െ 6 ൅ 4,8 para 6 ൏ t ൑ 12 

Vሺtሻ ൌ t െ 1,2 para 6 ൏ t ൑ 12 

 

• FAIXA 3: 

Vሺtሻ ൌ 1,2 ∙ ሺt െ 12ሻ ൅ 6 ൅ 4,8 para t ൐ 12 

Vሺtሻ ൌ 1,2t െ 14,4 ൅ 6 ൅ 4,8 para t ൐ 12 

Vሺtሻ ൌ 1,2t െ 3,6 para t ൐ 12 

 

Assim, uma função que representa a situação é: 

Vሺtሻ ൌ ൝
0,8t, se 0 ൑ t ൑ 6
t െ 1,2 se 6 ൏ t ൑ 12

1,2t െ 3,6 se t ൒ 12
 

Para que a reta tenha ângulo de inclinação maior que 45o seu coeficiente angular deve ser maior que 1. Assim, 

apenas na FAIXA 3, isso ocorre. 

 

b) Se ele fizer o percurso em diversas corridas de no máximo 6 minutos cada, o gasto é o menor possível, 

pois pagará apenas R$ 0,80 por minuto. Assim ele deve fazer no mínimo 4 corridas e nesse caso, o valor pago 

será 20  0,80 = 16. 

Se ele fizer uma única corrida o valor pago será 1,2 ∙ 20 െ 3,6 ൌ 20,4. 
Assim ele irá economizar no máximo 20,40 – 16,00 = 4,40. 

 

Resposta  

a) Vሺtሻ ൌ ൝
0,8t, se 0 ൑ t ൑ 6
t െ 1,2 se 6 ൏ t ൑ 12

1,2t െ 3,6 se t ൒ 12
  e apenas a FAIXA 3 

b) No mínimo 4 corridas com no máximo 6 minutos de duração cada.  

     A economia máxima será de R$ 4,40. 

QUESTÃO 2: 

a) Note-se que, se q = 0o, a trajetória da bola será paralela e 

coincidente com o diâmetro PQ.  

Se O ≠ 0o, e a trajetória for paralela ao diâmetro, tem-se uma 

situação conforme o esboço abaixo. 

Sendo O o centro da mesa: PO = RO      ˆOPR  = ˆORP  

Pela colisão: ˆORP  = ˆORS  

Como RS  // PQ,  ˆORS  = ˆROP  

Dessa forma, o ∆OPR é equilátero, isto é, q = 60º 

Resposta: 0o ou 60o  
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